



扫一扫,关注“升学圈子”

强担当,练本领,提素质,挑大梁

无锡教育系统打造高质量中青年干部队伍



导读 <<<

B2版

暑期校外培训机构监管
无锡多措并举并强化

B3版

3388名孩子创作一部神奇「巨书」

B4版

「三点半」少年新闻课堂

为努力打造一支数量充足、素质优良、结构合理、堪当重任的中青年干部队伍,8月1日,2022年无锡市教育局中青年干部培训班正式开班,来自直属院校、事业单位的55名中青年干部参加培训。市委教育工委书记、市教育局局长范良出席开班式,并以《强化责任担当 提升能力素质 积极投身无锡教育现代化建设生动实践》为主题为学员们授课。

范良在开班动员讲话中表示,无锡教育改革发展站在了新的历史起点,教育面临服务经济社会全面化、对象群体多元化、社会需求多样化、全民学习终身化等深刻变化,人民群众对教育高质量充

满了新期待,这需要广大干部进一步统一思想行动,提振干事创业的精气神。教育系统的年轻干部,尤其要强化担当,历练本领,提升素质,挑起大梁,切实增强适应新时代教育发展要求的本领能力。

范良就本次培训班提出三点意见:一是提高政治站位,增强学习的责任感和紧迫感;二是理论联系实际,争做教育改革的先行者和奋进者;三是严明组织纪律,高水平高质量完成学习任务。他希望学员们通过这次培训学习,能够学到新知识,收获新体悟,理清新思路,取得新成绩,进一步打牢成长进步和干事创业的根基,为推进无锡教育事业高质量发展贡献智慧和力量。

范良在授课中希望各位学员坚

持“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真学习思考、增强能力本领、勇于投身实践,以更敏锐的思维、更宽广的视野、更过硬的素质,在推进无锡教育现代化生动实践中担当使命责任、贡献智慧力量,以优异成绩向新时代无锡教育交出一份满意的答卷。

本次培训分为理论学习、党性锻炼、现场考察学习三个模块,以集中培训与分散培训相结合,为期一年。本阶段集中学习为期五天,通过专题讲座、党性教育基地实践、互动研讨等形式,促使学员更新知识储备、优化知识结构,拓宽眼界、增强本领,为自身成长成才、担当时代重任积蓄力量、积攒后劲。(杨洁丹)

市教育局传达学习全市推进大会精神

8月1日上午,市委教育工委书记、市教育局局长范良主持召开专题会议,传达学习全市二季度重大项目观摩暨“担使命作贡献”季季评活动推进大会精神,部署学习贯彻落实工作。

会议指出,市委市政府举行的全市二季度重大项目观摩暨“担使命作贡献”季季评活动推进大会,是在回顾总结今年上半年特别是二季度工作成绩、全面开启下半年各项工作的关键时段召开的一次重要会议。上半年,全市上下落实落细“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,迎难而上、攻坚克难,交出了厚重而提气的成绩单。这次大会,是一次激励褒扬先进典型的总结会,更是一次力拼三季度、冲刺下半年的鼓劲会、部署会。大会对全市上下发出了要以“人之一、我十之,人十之、我百之”的精气神干事创业的动员号令,鼓舞人心、催人奋进。

会议要求,要深入学习贯彻好大会精神,坚持前瞻思维、系统观念和底线意识,全面谋划好下一阶段工作。加快推进资源建设。要抢抓暑期工程建设的窗口期,在确保安全和质量的前提下,持续优化工程安排,加快推进建设和改造进度,确保新学期投用的教育设施顺利竣工并通过合格验收,实现年内竣工交付的工程项目进程加快,确保重点工程按期高质量完成。持续强化队伍建设。认真做好各类暑期业务培训工作,重点围绕《习近平总书记教育重要论述讲义》、中小学校党组织领导的校长负责制改革、学生管理、素质教育、学前教育幼小衔接、义务教育新课标、高中新课程新教材、教师评价改革等内容展开,提升干部教师政治素质、业务能力和育人水平,为下一学年工作高质量开展夯实思想基础和组织基础。做好全国文明城市实地测评。切

实履职尽责,全方位、精细化摸排巡查创建中存在的短板弱项、风险隐患,及时协调、解决存在的突出问题,认真查漏补缺,狠抓整改落实,坚决守护全国文明城市的宝贵荣誉。确保校园安全稳定。要从严从细从实抓好常态化疫情防控工作,持续巩固来之不易的防控成果。要扎实做好暑期安全工作,精准了解学生暑期学习生活,关注学生心理状况,加强学生防溺水、防触电、防燃气爆燃、防交通事故、防自然灾害教育,加强学校值班值守,确保师生健康和校园安全。

会议强调,教育是最大的民生,办人民满意的高质量教育义不容辞。与会人员要进一步统一思想、凝心聚力,提振信心、锚定目标,强化“比”的意识,发扬“拼”的精神,鼓足“争”的劲头,力拼三季度、冲刺下半年,决胜全年工作目标,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(杨洁丹)

